



茶艺师黎圆圆:传播咸宁茶文化

■记者 张仰强

一方水土养育一方文化。咸宁茶文化源远流长,博大精深。出生在赵李桥的黎圆圆从小便受当地茶文化的熏陶,爱茶惜茶,直到现在依旧视茶为每日生活中不可缺少的一部分。

“茶文化塑造的是一个人的品味,一个人的态度。”初见黎圆圆,她便说出了这样一番话。

赏茶、温杯、洗茶、冲泡、斟茶、奉茶……在悠扬的古乐声中,随着黎圆圆每一个茶艺动作,茶香弥漫整个房间,沁人心脾。

“我的生活很简单,早上起来练练太

极,散散步,然后回店里泡杯茶,午休过后,泡上一壶茶,听着古典乐,把玩下喜爱的玉器,晚上与爱茶之人讨论下茶道与茶艺。”黎圆圆向记者讲述着她一天的生活。

作为茶艺师,首先必须得爱茶,懂茶,惜茶。每每泡上一壶茶,黎圆圆总要拿着茶具仔细闻上一番,细细品味茶的特点,茶之精髓。

已年过半百的黎圆圆对生活充满了热爱,惬意地享受着现在的生活。“每天与茶打交道,也希望茶文化在我这里能得到发展。”黎圆圆告诉记者,只要有人喜欢茶,愿意与她讨论茶道,她会毫不保留的传授茶艺。



收藏各类茶具



弹古筝



闲暇时光,看书补充茶叶知识



把玩玉器



赠茶礼



养茶宠



闻茶香